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MUNICIPIO DE ACAILANDIA (MA)
PODER EXECUTIVO
SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANGAS
COMISSAO CENTRAL DE LICITACAO - CCL

ATA DA SESSAO PUBLICA DO PREGAO PRESENCIAL N° 017/2019
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 913/2019

ATA DA SESSAO PUBLICA DO CERTAME PARA
RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREGOS E HABILITAGAO DA
LICITAGAO NA MODALIDADE PREGAO PRESENCIAL N°
017/2019.

No dia 10 de Abril de 2019 as 09:00h, no auditério da Prefeitura Municipal de
Acailandia, situada na Av. Santa Luzia, s/n°, Parque das nagdes, Cep 65.930-000,
Acailandia, Maranhéo, reuniram-se:

SERVIDOR(A) FUNGAO PORTARIA DE MATRICULA VINCULO
NOMEAGAO EMPREGATICIO
SIMONE PEREIRA CARVALHO | PREGOEIRO(A) 281/2019-GAB | 7087-1 | EFETIVO(A)
DOS SANTOS
FREDERIKO AUGUSTO [ MEMBRO DA EQUIPE | 281/2019-GAB | 049-1 COMISSIONADO(A)
CARVALHO HOLANDA DE APOIO
PAULO SOUSA FREITAS MEMBRO DA EQUIPE | 281/2019-GAB | 10086-1 | EFETIVO(A)
DE APOIO
VITOR MAGALHAES SAMPAIO | MEMBRO DA EQUIPE | 281/2019-GAB | 26034-1 | EFETIVO(A)
DE APOIO
ROGERIO DE BRITO MOTA MEMBRO DA EQUIPE [ 281/2019-GAB | 21603-4 | COMISSIONADO(A)
DE APOIO
Para realizarem os procedimentos inerentes a sessao publica da licitagao:
MODALIDADE/N°: PREGAO PRESENCIAL N° 017/2019
TIPO MENOR PREGO (POR ITEM)
OBJETO O REGISTRO DE PREGOS PARA EVENTUAL CONTRATAGAO DE PESSOA(S)
JURIDICAS PARA A AQUISIGAO DE VEICULOS AUTOMOTORES NOVOS (ZERO
QUILOMETRO) DE INTERESSE DE VARIAS SECRETARIAS.
Estava(m) ainda presente(s) nesta sesséo, na qualidade de ouvinte(s):
NOME | c1/0rGA0 EMISSOR | CPF [ QUALIFICAGAO
NADA A REGISTRAR

O aviso contendo o resumo do edital foi afixado no quadro de avisos localizado no
prédio desta Prefeitura Municipal, publicado no Diario Oficial do Municipal de
Acailandia- MA (instituido pela Lei Municipal n® 441/2015), Didrio Oficial do Estado
do Maranhao, Diario Oficial da Unido, divulgado no jornal O Estado do Maranhé&o e
no sitio oficial do poder executivo (www.acailandia.ma.gov.br), sendo devidamente
publicado em conformidade com a legislagdo vigente, conforme documentos
comprobatdrios constantes nos autos deste processo. Adquiriu(ram) o edital do
certame a(s) empresa(s) devidamente identificada(s) no(s) termo(s) de
recebimento da copia integral do edital e anexos desta licitagao, constante nos
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MUNICIPIO DE AGAILANDIA (MA)
PODER EXECUTIVO
SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANGAS
COMISSAO CENTRAL DE LICITAGAO - CCL

autos do processo. Vencido o hordrio previsto para a abertura da sesséo, e
verificada a presenca do(a) pregoeiro(a) e dos membros da equipe de apoio, deu-se
inicio a sesséo, esclarecendo-se aos presentes a sistematica desta modalidade e
seus aspectos legais. O(A) pregoeiro(a) solicitou a todos os presentes que
permanecessem até o término deste certame para assinarem a ata, para fins de
comprovagdo desta sessdo publica. Nesta sessdo compareceu(ram) a(s)
empresa(s) licitante(s):

NOME EMPRESARIAL CNPJ ENDEREGO COMPLETO
F V DA SILVA EIRELI 07.672.840/0001-40 | AV MARECHAL CASTELO BRANCO, 1886,
et SABBAK, CEP 65.306-410, SANTA INES,
MA
TOCANTINS AUTO LTDA 05.300.751/0001-47 | RODV BR 010 KM 1350, S/N, MARANHAO
NOVO, CEP 65.903-390, IMPERATRIZ, MA

O(A) pregoeiro(a) solicitou a(s) empresa(s) licitante(s) a entrega dos documentos
necessarios para credenciamento e representagdo, o envelope “Proposta de
Pregos” contendo a proposta de pregos e o envelope “Habilitagdo” contendo a
documentacao para habilitagdo. Apos analise dos documentos apresentados para
credenciamento e representagao, juntados aos autos deste processo, 0o(a)
pregoeiro(a) deliberou:

NOME EMPRESARIAL REPRESENTANTE SITUAGAO ENQUADRAMENTO
F V DA SILVA EIRELI JOSE MARIANO MUNIZ NETO. CREDENCIADO EPP
C.l. N° 036630172009-6 SESP/
MA.

CPF N° 055.290.213-60

F V DA SILVA EIRELI (CREDENCIADO),

TOCANTINS AUTO LTDA ARTHUR AUGUSTO SILVA PORTO | CREDENCIADO -
NIEMEYER.

—_ C.1. N° 0000356904954 SSP-MA.
CPF N° 839.333.793-34

TOCANTINS AUTO LTDA (CREDENCIADOQ),

Todos os documentos para credenciamento serdo juntados aos autos do processo
desta licitagdo e nao serdo devolvidos a(s) empresa(s) licitante(s), conforme
disposto no edital. Apds, o(a) pregoeiro(a) solicitou aos membros da equipe de
apoio e a(s) empresa(s) licitante(s) presente(s) que rubricassem os fechos dos
envelopes “Proposta de Pregos” e “Habilitagdo” que conferissem sua (/‘}‘3
'\ inviolabilidade. O que foi feito.
>€(\ O(A) pregoeiro(a), em prosseguimento, passou a abertura do(s) envelope(s)
“Proposta de Pregos”, contendo a(s) proposta(s) de pregcos da(s) empresa(s)
participante(s) supramencionada(s), colocando a disposicdo dos presentes para 't
. analise, determinando que o(s) representante(s) da(s) empresa(s) licitante(s)
/ presente(s) e os membros da equipe de apoio rubricassem a(s) proposta(s)
apresentada(s). O que foi feito. Continuando, o(a) pregoeiro(a) anunciou em voz
[ ¢ alta, a todos os presentes, o valor global da(s) proposta(s) de pregos

AN

S
<
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MUNICIP10 DE AGAILANDIA (MA)
PODER EXECUTIVO
SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANGAS
COMISSAO CENTRAL DE LICITAGAO - CCL

apresentada(s) neste certame:

NOME EMPRESARIAL VALOR GLOBAL DA PROPOSTA
F V DA SILVA EIRELI RS 2.074.500,00
TOCANTINS AUTO LTDA R$ 618.197,00

Em prosseguimento, o(a) pregoeiro(a) ap6s analisar a proposta(s) de pregos
apresentada(s), em observancia aos dispostos exigidos pelo edital e
especificagbes constantes no termo de referéncia, anunciou em voz alta, a todos
os presentes, o resultado do julgamento da(s) proposta(s) de pregos escrita(s) em
ordem crescente, levando-se em consideragdo o Menor Prego (por item), conforme
segue:

ITEM ESPECIFICAGAO UNID. | QUANT. PREGO PREGO ESTIMADO
ESTIMADO TOTAL
UNITARIO
1 Veiculo tipo utilitario, pick-up, tragdo 4x2, 4x4 | UND. 4 RS R$ 645.333,32
e 4x4 reduzida, motor 2.8 (no minimo), 4 161.333,33
portas, vidros e travas elétricas nas 4 portas,
ar condicionado, ABS, AIR BAG DUPLQO,
diregdo hidraulica, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificagdes abaixo: ESPECIFICAGOES DO
VEICULO: Ano: 2019; Motor: Combustive!:
diesel; Capacidade do Tanque de Combustivel
de no minimo: 60 litros; Poténcia minima de:
170(cv). Diregdo Hidraulica original de fabrica.
Transmissdo: Tragdo 4x4; Minimo de 5
Marchas a frente e 1 Marcha a ré (cd@mbio
manual).Rodas e Pneus: Pneus: Radiais Aro
15 com pneus sobressalentes; Rodas: Minimo
Aro 15 com roda  sobressaliente.
Equipamentos Obrigatérios e Acessorios
basicos:  Equipado com  todos os
equipamentos de série ndo especificados e
exigidos pelo CONTRAN; Alarme antifurto;
Travas elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas
quatro portas; Air bag para motorista e
passageiros; Cintos de seguranga em 1rés
pontos retratil dianteiros e traseiros; Extintor
de incéndio; Ganchos par amarragdo de
cargas, Para-brisa com faixa grande; Protetor
de cagamba; Demais equipamentos
obrigatorios exigidos pelo CONTRAN,; Garantia
minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado
do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.

ORDEM DE NOME EMPRESARIAL PRECO JULGAMENTO DA
CLASSIFICAGAO UNITARIO PROPOSTA

12 F V DA SILVA EIRELI RS CLASSIFICADA
159.000,00

— TOCANTINS AUTO LTDA NAO COTADO

Prefeitura Municipal de Agailandia
Av. Santa Luiza, s/n°, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Agailandia, Maranhao, Brasil
CNPJ n° 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br
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ITEM

ESPECIFICAGAO

UNID.

QUANT.

PREGO
ESTIMADO
UNITARIO

PRECO ESTIMADO
TOTAL

Veiculo tipo utilitario, pick-up, tragdo 4x2, 4x4
e 4x4 reduzida, motor 2.8 (no minimo), 4
portas, vidros e travas elétricas nas 4 portas,
ar condicionado, ABS, AIR BAG DUPLO,
diregdo hidraulica, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificagdes abaixo: ESPECIFICAGOES DO
VEICULO: Ano: 2019; Motor: Combustivel:
diesel; Capacidade do Tanque de Combustivel
de no minimo: 60 litros; Poténcia minima de:
170(cv). Diregdo Hidraulica original de fabrica.
Transmissdo: Tragdo 4x4;, Minimo de 5
Marchas a frente e 1 Marcha a ré (cdmbio
manual).Rodas e Pneus: Pneus: Radiais Aro
15 com pneus sobressalentes; Rodas: Minimo
Aro 15 com roda  sobressaliente.
Equipamentos Obrigatorios e Acessorios
basicos:  Equipado com  todos  o0s
equipamentos de série ndo especificados e
exigidos pelo CONTRAN; Alarme antifurto;
Travas elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motorAr condicionado; Vidros elétricos nas
quatro portas; Air bag para motorista e
passageiros; Cintos de seguranga em trés
pontos retratil dianteiros e traseiros; Extintor
de incéndio; Ganchos par amarragao de
cargas; Para-brisa com faixa grande; Protetor
de  cagamba; Demais  equipamentos
obrigatérios exigidos pelo CONTRAN; Garantia
minima de 03 (trés) anos de féabrica, contado
do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante. COTA
RESERVADA PARA ME E EPP, NOS TERMOS
DO ART 48, INCISO i, DA LEf 123/2006 E
ALTERACOES POSTERIORES.

UND.

RS
161.333,33

RS 161.333,33

ORDEM DE
CLASSIFICAGAO

NOME EMPRESARIAL

PREGO
UNITARIO

JULGAMENTO DA
PROPOSTA

1a

F V DA SILVA EIRELI

RS
159.000,00

CLASSIFICADA

TOCANTINS AUTO LTDA

NAO COTADO

ITEM

ESPECIFICACAQ

UNID.

QUANT.

PREGO
ESTIMADO
UNITARIO

PRECO ESTIMADO
TOTAL

Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.0, 4
portas, vidros e travas elétricas nas 4 portas,
jogo de tapetes, protetor de motor, ar
condicionado, direcdo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca,
Okm, que possua no minimo as
especificagdes abaixo: Ano: 2019. Numero de
cilindros - 04 em linha; Bicombustivel

UND.

RS
48.933:33

RS 97.866,66

il
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MUNICIPIO DE AGAILANDIA (MA)
PODER EXECUTIVO
SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANCAS
COMISSAO CENTRAL DE LICITAGAO - CCL

(gasolina / etanol); Nimero de marchas - 05 a
frente e 01 a ré; TRAGAO - Dianteira com
juntas homo cinéticas; SISTEMA DE FREIOS:
De servigo - Hidraulico ¢/ comando a pedal;
Traseiro - A tambor com sapata autocentrante
e regulagem automadtica de jogo; Dianteiro - A
disco ventilado, com pinga flutuante;
SUSPENSAO  DIANTEIRA:  Amortecedores
dianteiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspensdo dianteira - Mc
Pherson com rodas independentes, bragos
—_ oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAQ TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidrdulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspenséao traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais. DIREGAO: TIPO DE DIREGAQ -
Hidraulica DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro — 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) - 250;
Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia
minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado
do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.

ORDEM DE NOME EMPRESARIAL PRECO JULGAMENTO DA
CLASSIFICAGAO UNITARIO PROPOSTA

12 F V DA SILVA EIREL! RS CLASSIFICADA
47.000,00

22 TOCANTINS AUTO LTDA RS CLASSIFICADA
48.933,00
ITEM ESPECIFICAGAQ UNID. | QUANT. PREGO PREGO ESTIMADO
ESTIMADO TOTAL

— UNITARIO
4 Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.6, 4 | UND. 1 RS RS 62.333,33
portas, vidros e travas elétricas nas 4 portas, 62.333,33
jogo de tapetes, protetor de motorar
condicionado, diregdo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO na cor predominante branca, Okm,
que possua no minimo as especificagdes
abaixo: Ano: 2019; Bicombustivel (gasolina/
etanol); Nimero de marchas - 05 a frente e 01
, a ré (cambio manual); TRAGAO - Dianteira
/ com juntas homo cinéticas, SISTEMA DE %}
BAPON FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/ comando a

pedal, Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de
jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com pinga
flutuante; SUSPENSAO DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescépicos de duplo efeito. Tipo de

independentes, bragos oscilantes inferiores 7/

{r
Prefeitura Municipal de Acailéndia N
Av. Santa Luiza, s/n°, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Acailandia, Maranhdo, Brasil \/
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transversais, sem barra estabilizadora.
SUSPENSAO  TRASEIRA:  Amortecedores
traseiros - Hidraulicos e telescopicos de duplo
efeito. Tipo de suspenséo traseira - Com rodas
independentes, bra(;_os oscilantes inferiores
transversais; DIREGAO: TIPO DE DIREGAQ -
Hidraulica; DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro — 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) - 250;
Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia
minima de 03 (trés) anos de fébrica, contado
- do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.
ORDEM DE _ NOME EMPRESARIAL PREGO JULGAMENTO DA
CLASSIFICAGAO UNITARIO PROPOSTA
12 F V DA SILVA EIRELI RS CLASSIFICADA
61.000,00
2@ TOCANTINS AUTO LTDA RS CLASSIFICADA
62.333,00
ITEM ESPECIFICAGAQ UNID. | QUANT. PREGO PREGO ESTIMADO
ESTIMADO TOTAL
UNITARIO
5 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.0, 4 | UND. 1 RS R$ 55.800,00
portas, vidros e travas elétricas nas 4 portas, 55.800,00

ar condicionado, jogo de tapetes, protetor de
motor, diregdo hidraulica, ABS, AIR BAG
DUPLO, na cor predominante branca, 0km, que
possua no minimo as especificagbes abaixo:
Ano: 2019; Numero de cilindros - 04 em linha;
Bicombustivel (gasolina / etanol); Ndmero de
marchas - 05 a frente e 01 a ré (cambio
manual); TRAGAQ - Dianteira com juntas
homo cinéticas; SISTEMA DE FREIOS: De
— servico - Hidraulico ¢/ comando a pedal;
Traseiro - A tambor com sapata autocentrante
e regulagem automatica de jogo; Dianteiro - A
disco ventilado, com pinga flutuante;
SUSPENSAO DIANTEIRA:  Amortecedores
dianteiros - Hidraulicos e telescopicos de ’k
duplo efeito. Tipo de suspenséo dianteira - Mc j N
Pherson com rodas independentes, bragos
oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora.  SUSPENSAO  TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de f
N suspensao traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
\\&2\ transversais DIREGAO: TIPO DE DIRECAO -
DR Hidraulica. DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro — 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) - 270;
e Tanque de combustivel (litros) — 45; Garantia
/,-” \ minima de 03 (trés) anos de fabrica, contado

/ ' Prefeitura Municipal de Acaitandia
Qs Av. Santa Luiza, s/n°, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Acailandia, Maranhéo, Brasil
o CNPJ n° 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br
E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone: (99) 3538-8666, ramal 222
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do recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.

ORDEM DE _ NOME EMPRESARIAL PREGO JULGAMENTO DA
CLASSIFICAGAO UNITARIO PROPOSTA

12 F V DA SILVA EIRELI RS CLASSIFICADA

54.500,00
2@ TOCANTINS AUTO LTDA RS CLASSIFICADA

55.800,00
ITEM ESPECIFICAGAO UNID. | QUANT. PREGO PREGO ESTIMADO

ESTIMADO TOTAL
_ UNITARIO

6 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 [ UND. 5 RS RS 335.166,65

portas, vidros e travas elétricas nas 4 portas, 67.033,33

jogo de tapetes, protetor de motorar
condicionado, dire¢do hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca,
Okm, gque possua nho minimo  as
especificagdes abaixo:

Ano: 2019; nimero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina / etanol);
Nimero de marchas - 05 a frente e 01 a ré
(cambio manual); TRAGAO - Dianteira com
juntas homo cinéticas; SISTEMA DE FREIOS:
De servigo - Hidraulico ¢/ comando a pedal;
Traseiro - A tambor com sapata autocentrante
e regulagem automatica de jogo; Dianteiro - A
disco ventilado, com pinga flutuante;
SUSPENSAC  DIANTEIRA:  Amortecedores
dianteiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspenséo dianteira - Mc
Pherson com rodas independentes, bragos
oscilantes inferiores transversais, sem barra
— estabilizadora. SUSPENSAQ TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensao traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais DIREGAO: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica. DIMENSOES EXTERNAS: AV
Capacidade de passageiro — 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (littos) — 45;
Garantia minima de 03 (trés) anos de fabrica, %
contado do recebimento do veiculo licenciado

e emplacado em nome do contratante.

3

ORDEM DE_ NOME EMPRESARIAL PREGO JULGAMENTO DA
CLASSIFICAGAD UNITARIO PROPOSTA
1a F V DA SILVA EIRELI RS CLASSIFICADA
66.000,00
/""’“‘\ 22 TOCANTINS AUTO LTDA RS CLASSIFICADA /
67.033,00 £
[N\
¢ i Prefeitura Municipal de Agailandia L
\(-—7 : Av. Santa Luiza, s/n°, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Acailandia, Maranh&o, Brasil
\_ s CNPJ n° 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br \
E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone: (99) 3538-8666, ramal 222 \
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ITEM ESPECIFICAGAO UNID. | QUANT. PREGO PREGO ESTIMADO
ESTIMADO TOTAL
UNITARIO
7 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 | UND. 1 RS R$ 67.033,33
portas, vidros e travas elétricas nas 4 portas, 67.033,33
jogo de tapetes, protetor de motorar
condicionado, direcdo hidraulica, ABS, AIR
BAG DUPLO, na cor predominante branca,
Okm, que possua no minimo as
especificagdes abaixo:

Ano: 2019; nimero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina / etanol);
Numero de marchas - 05 a frente e 01 a ré
(cdmbio manual); TRAGAO - Dianteira com
juntas homo cinéticas; SISTEMA DE FREIOS:
De servigo - Hidraulico ¢/ comando a pedal;
Traseiro - A tambor com sapata autocentrante
e regulagem automatica de jogo; Dianteiro - A
disco ventilado, com pinga flutuante;
SUSPENSAO  DIANTEIRA:  Amortecedores
dianteiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspenséo dianteira - Mc
Pherson com rodas independentes, bragos
oscilantes inferiores transversais, sem barra
estabilizadora.  SUSPENSAO  TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo  traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais DIREGAQ: TIPO DE DIREGAOQ -
Hidraulica. DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro - 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) -
— 270;Tanque de combustivel (litros) — 45;
Garantia minima de 03 (trés) anos de fabrica,
contado do recebimento do veiculo licenciado
e emplacado em nome do contratante. COTA
RESERVADA PARA ME E EPP, NOS TERMOS
DO ART 48, INCISO iil, DA LEI 123/2006 E
ALTERAGOES POSTERIORES. ,

{f-

G

ORDEM DE NOME EMPRESARIAL PREGCO JULGAMENTO DA d
CLASSIFICACAO UNITARIO PROPOSTA A/

‘ 12 F V DA SILVA EIRELI RS CLASSIFICADA
N . 66.000,00

\\ P

N FAN 28 TOCANTINS AUTO LTDA RS CLASSIFICADA (%
XS 67.033,00

ITEM ESPECIFICAGAO UNID. | QUANT. PREGO PREGO ESTIMADO
ESTIMADO TOTAL
UNITARIO
8 Veiculo tipo van sem acessibilidade (zero | UND. 1 RS R$ 190.100,00
quilometro), envidragada, com capacidade 190.100,00
minima para 10 passageiros + 01 motorista,
04 portas, dire¢do hidrdulica ou elétrica, freio

Prefeitura Municipal de Agailandia
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a disco nas 4 rodas, vidros elétricos dianteiros
e traseiros, travas elétricas das portas, jogo de
tapetes, protetor de motor, cor branca com
padronizagdo visual do MDS; combustivel
diesel; ar condicionado (cabine e salo), todos
itens obrigatorios; Garantia minima de 03
(trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.
ORDEM DE _ NOME EMPRESARIAL PREGO JULGAMENTO DA
CLASSIFICAGAO UNITARIO PROPOSTA
1@ F V DA SILVA EIRELI RS CLASSIFICADA
189.000,00
— TOCANTINS AUTO LTDA NAQ COTADO
ITEM ESPECIFICAGAO UNID. | QUANT. PREGO PREGO ESTIMADO
ESTIMADO TOTAL
UNITARIO
9 Veiculo tipo van com acessibilidade (zero | UND. 2 RS RS 391.533,34
quildmetro), envidragada, com capacidade 195.766,67
minima para 09 passageiros + 01 motorista +
01 cadeirante; tipo de adaptagao: 1 elevador
p/ cadeirante com acionamento por controle
remoto instalado na porta traseira ou lateral,
elevagdo com sistema elétrico ou hidraulico,
capacidade de carga minima de 250 kg,
sistema manual p/ o acionamento de
emergéncia e/ ou com dispositivo para
transposicdo de fronteira, 04 portas, diregdo
hidraulica ou elétrica, freio a disco nas 4
rodas, vidros elétricos dianteiros e traseiros,
travas elétricas das portas, jogo de tapetes,
protetor de motor, cor branca com
padronizagdo visual do MDS; combustivel
diesel; ar condicionado (cabine e saldo), todos
itens obrigatorios; Garantia minima de 03
(trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.
ORDEM DE _ NOME EMPRESARIAL PREGO JULGAMENTO DA
CLASSIFICAGAC UNITARIO PROPOSTA
12 F V DA SILVA EIRELI RS CLASSIFICADA ‘C\/L
190.000,00 X
— TOCANTINS AUTO LTDA NAO COTADO
ITEM ESPECIFICAGAO UNID. | QUANT. PREGO PREGO ESTIMADO /S
ESTIMADO TOTAL
UNITARIO
10 Vefculo utilitario sem acessibilidade (zero | UND. 1 RS RS 106.833,33
quildmetro) - capacidade minima para 07 106.833,33
lugares: Motorizagdo minima 1.4; 5 portas,
direcdo hidraulica ou elétrica, vidros elétricos
dianteiros e traseiros, travas elétricas das
portas, jogo de tapetes, protetor de motor, cor
Prefeitura Municipal de Acailandia
Av. Santa Luiza, s/n°, Parque das Nac¢odes, Cep 65.930-000, Acailandia, Maranhéo, Brasil RN
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branca, combustivel flex; ar condicionado,
todos itens obrigatdrios; Garantia minima de
03 (trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.

ORDEM DE NOME EMPRESARIAL PRECO JULGAMENTO DA
CLASSIFICAGAOQ UNITARIO PROPOSTA
18 F V DA SILVA EIRELI RS CLASSIFICADA
105.000,00
- TOCANTINS AUTO LTDA NAO COTADO
-~ Em conformidade com os critérios estabelecidos no edital, o(a) pregoeiro(a)
proclamou a(s) proposta(s) de pregos apta(s) para nova disputa, por meio de
lances verbais e sucessivos de valores distintos e decrescentes, conforme
registrado:
TEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO %
LANCE INICIAL
1 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta R$ 159.000,00 0.00
ITEM NOME EMPRESARIAL PRECO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
1 F V DA SILVA EIRELI RS 0.00 OFERTOU LANCE 11
158.000,00
ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO %
LANCE INICIAL
2 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta RS 159.000,00 0.00
ITEM NOME EMPRESARIAL PREGO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
2 F V DA SILVA EIRELI RS 0.00 OFERTOU LANCE 1/1
158.000,00
ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO %
LANGE INICIAL
- 3 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta R$ 47.000,00 0.00
3 TOCANTINS AUTO LTDA Apta RS 48.933,00 411
ITEM NOME EMPRESARIAL PREGCO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
3 F V DA SILVA EIRELI RS 47.00000| 0.21 DECLINOU 1/1 /
3 TOCANTINS AUTO LTDA RS 46.900,00 | 0.00 OFERTOU LANCE 1/1 e
ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTQ) FASE DE PROPOSTA DE PREGO % | 4
LANCE INICIAL
4 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta RS 61.000,00 0.00 f
4 TOCANTINS AUTO LTDA Apta RS 62.333,00 2.19 >
ITEM NOME EMPRESARIAL PREGCO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
4 F V DA SILVA EIRELI RS 61.00000{ 0.16 DEGLINOU 1/1
4 TOCANTINS AUTO LTDA RS 60.900,00{ 0.00 OFERTOU LANCE 1/1 K
! = ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO % ,’
/ LANCE INICIAL OB
5 F V DA SILVA EIREL| (EPP) Apta R$ 54.500,00 0.00 éf/
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5 TOCANTINS AUTO LTDA Apta R$ 55.800,00 2.39
ITEM NOME EMPRESARIAL PREGO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
5 TOCANTINS AUTO LTDA RS 55.800,00 3.33 DECLINOU 1/1
5 F V DA SILVA EIRELI RS 54.000,00 0.00 OFERTOU LANCE 171
ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO %
LANCE INICIAL
6 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta RS 66.000,00 0.00
6 TOCANTINS AUTO LTDA Apta RS 67.033,00 1.57
— ITEM NOME EMPRESARIAL PREGO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
6 F V DA SILVA EIRELI RS 66.000,00 0.15 DECLINOU 171
6 TOCANTINS AUTO LTDA RS 65.900,00 0.00 OFERTOU LANGE 171
ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO %
LANCE INICIAL
7 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta RS 66.000,00 0.00
7 TOCANTINS AUTO LTDA Apta RS 67.033,00 1.57
ITEM NOME EMPRESARIAL PREGO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
7 TOCANTINS AUTO LTDA R$ 67.033,00 2.34 DECLINOU 11
7 F V DA SILVA EIRELI RS 65.500,00 0.00 OFERTOU LANCE 11
ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO %
LANGCE INICIAL
8 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta RS 189.000,00 0.00
ITEM NOME EMPRESARIAL PREGO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
8 F V DA SILVA EIREL! RS 0.00 OFERTOQU LANCE 11
188.000,00
ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO %
— LANCE INICIAL
9 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta R$ 190.000,00 0.00
ITEM NOME EMPRESARIAL PREGO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA
9 F V DA SILVA EIRELI RS 0.00 DECLINOU 1/1
190.000,00
ITEM NOME EMPRESARIAL (ENQUADRAMENTO) FASE DE PROPOSTA DE PREGO % M
LANCE INICIAL ifa o
s
10 F V DA SILVA EIRELI (EPP) Apta R$ 105.000,00 0.00 )
ITEM NOME EMPRESARIAL PRECO % POR STATUS RODADA
UNITARIO RODADA %
10 F V DA SILVA EIRELI RS 0.00 QFERTOQU LANCE 1/1
104.500,00
- O(A) pregoeiro(a) informou a todos os presentes o resultado final apds as fases de
[ lances: /
! ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL PREGO /’
\ CLASSIFICAGAO UNITARIO. s
: \ 7
e 1 12 F V DA SILVA EIREL! RS //(\/
| - Prefeitura Municipal de Agailandia
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158.000,00
ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGO
CLASSIFICAGAO UNITARIO.
2 12 F V DA SILVA EIREL! RS
158.000,00
ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGO
CLASSIFICAGAQ UNITARIO.
3 12 TOCANTINS AUTO LTDA RS
46.900,00
3 23 F V DA SILVA EIRELI RS
47.000,00
ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGO
CLASSIFICAGAO UNITARIO.
4 12 TOCANTINS AUTO LTDA RS
60.900,00
4 28 F V DA SILVA EIRELI RS
60.900,00
ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGO
CLASSIFICAGAO UNITARIO.
5 1@ F V DA SILVA EIRELI RS
54.000,00
5 28 TOCANTINS AUTO LTDA RS
55.800,00
ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGO
CLASSIFICAGAO UNITARIO.
6 12 TOCANTINS AUTO LTDA RS
65.900,00
6 22 F V DA SILVA EIRELI RS
66.000,00
ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGO
CLASSIFICAGAO UNITARIO.
7 12 F V DA SILVA EIRELI RS
65.500,00
7 28 TOCANTINS AUTO LTDA RS
67.033,00
ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGO
CLASSIFICAGAO UNITARIO.
8 12 F V DA SILVA EIRELI RS
\ // 188.000,00
X ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGCO
,;\N- ‘} CLASSIFICACAO UNITARIO.
9 12 F V DA SILVA EIRELI RS
190.000,00
. ITEM ORDEM DE NOME EMPRESARIAL. PREGO
CLASSIFICAGAOQ UNITARIO.
10 12 F V DA SILVA EIRELI RS
\ 104.500,00
Prefeitura Municipal de Agailandia
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O(A) pregoeiro(a) passou a negociagdo direta com a empresa licitante de melhor
oferta, conforme previsto pelo artigo 49, inciso XVII, da Lei n® 10.520/02, obtendo-
se o seguinte resultado:

ITEM NOME EMPRESARIAL PRECO NEGOCIADO DELIBERAGAQ
1 F V DA SILVA EIRELI RS 158.000,00 ACEITAVEL
2 F V DA SILVA EIREL! RS 158.000,00 ACEITAVEL
3 TOCANTINS AUTO LTDA RS 46.900,00 ACEITAVEL
4 TOCANTINS AUTO LTDA RS 60.900,00 ACEITAVEL

—_ 5 F V DA SILVA EIRELI RS 54.000,00 ACEITAVEL
6 TOCANTINS AUTO LTDA R$ 65.900,00 ACEITAVEL
7 F V DA SILVA EIRELI RS 65.500,00 ACEITAVEL
8 F V DA SILVA EIRELI RS 188.000,00 ACEITAVEL
9 F V DA SILVA EIRELI R$ 190.000,00 ACEITAVEL
10 F V DA SILVA EIREL! RS 104.500,00 ACEITAVEL

O(A) pregoeiro(a), em prosseguimento, passou a abertura do(s) envelope(s)
“Habilitagdo” da(s) empresa(s) licitante(s) de melhor(es) oferta(s), colocando os
documentos neles contidos a disposigdo dos presentes para exame e solicitou
ao(s) representante(s) da(s) empresa(s) licitante(s) presente(s) e aos membros da
equipe de apoio que rubricassem todos os documentos apresentados. O que foi
feito. O(A) pregoeiro(a) procedeu com a andlise da documentagdo de habilitagdo
da(s) empresa(s) licitante(s) de melhor(es) oferta(s) no certame, observando- se
todos os requisitos exigidos no edital e deliberou:

ITEM NOME EMPRESARIAL MELHOR OFERTA JULGAMENTQ DA
HABILITACAO
1 F V DA SILVA EIRELI R$ 158.000,00 [ HABILITADA
2 F V DA SILVA EIRELI R$ 158.000,00 | HABILITADA
3 TOCANTINS AUTO LTDA R$ 46.900,00 | HABILITADA
4 TOCANTINS AUTO LTDA R$ 60.900,00 | HABILITADA
5 F V DA SILVA EIRELI R$ 54.000,00 | HABILITADA
6 TOCANTINS AUTO LTDA R$ 65.900,00 [ HABILITADA A
7 F V DA SILVA EIRELI R$ 65500,00 | HABILITADA | j‘b
8 F V DA SILVA EIRELI R$ 188.000,00 [ HABILITADA
9 F V DA SILVA EIRELI R$ 190.000,00 [ HABILITADA 5
10 F V DA SILVA EIRELI R$ 104.500,00 | HABILITADA /)
Dando continuidade, o(a) pregoeiro(s) declarou vencedora(s) a(s) empresa(s):
ITEM NOME EMPRESARIAL PREGO UNITARIO ECONOMIA (%)
P 1 F V DA SILVA EIRELI R$ 158.000,00 2.11
[ \\ 2 F V DA SILVA EIRELI R$ 158.000,00 2.11
;\ (,_ 3 TOCANTINS AUTO LTDA R$ 46.900,00 4.34

Prefeitura Municipal de Acailandia
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4 TOCANTINS AUTO LTDA R$ 60.900,00 235
5 F V DA SILVA EIRELI R$ 54.000,00 333
6 TOCANTINS AUTO LTDA R$ 65.900,00 172
7 F V DA SILVA EIRELI R$ 65.500,00 2.34
8 F V DA SILVA EIRELI R$ 188.000,00 112
9 F V DA SILVA EIRELI R$ 190.000,00 3.04
10 F V DA SILVA EIRELI R$ 104.500,00 2.23
O(A) pregoeiro(a) indagou da(s) empresa(s) licitante(s) presente(s) se deseja(m)
~ manifestar imediata e motivadamente a intengdo de recorrer contra os atos

praticados, prevista no artigo 4°, inciso XVIII da Lei n® 10.520/02, ao qual sendo
acolhido o recurso, importara a invalidagdo apenas dos atos insuscetiveis de
aproveitamento. O(s) representante(s) da(s) empresa(s) licitante(s) presente(s)
-respondeu(ram) negativamente, ficando assim comprovada a(s) desisténcia(s)
expressa(s) de interposi¢ao de recurso, através da assinatura desta ata - lavrada no
término desta sessdo. Em conformidade com o edital, a(s) empresa(s)
vencedora(s) obriga(m)-se a apresentar no prazo de 02 (dois) dias lteis, a contar
da sessdo publica de abertura das propostas, nova planilha de pregos com os
devidos precos unitdrios e totais referente ao(s) item(ns) vencido(s), a ser
denominada, preferencialmente, de “proposta de pregcos - adequagao’,
acompanhada do "resumo da proposta de precos", conforme resultado a seguir:
NOME EMPRESARIAL: F V DA SILVA EIRELI

CNPJ: 07.672.840/0001-40

ENDEREGO: AV MARECHAL CASTELO BRANCO, 1886, SABBAK, CEP 65.306-410, SANTA INES, MA

ITEM ESPECIFICAGAO UNID. QUANT. PRECO PREGO TOTAL

UNITARIO (R$) (RS)

— 1 Veiculo tipo utilitario, pick- up, tragdo 4x2, UND. 4 RS RS
4x4 e 4x4 reduzida, motor 2.8 (no minimo), 158.000,00 | 632.000,00

4 portas, vidros e travas elétricas nas 4
portas, ar condicionado, ABS, AIR BAG
DUPLO, direcdo hidraulica, na cor

predominante branca, Okm, que possua no A
minimo  as_  especificagbes  abaixo: 4
ESPECIFICAGOES DO VEICULO: Ano: 2019; \k‘\)

Motor: Combustivel: diesel; Capacidade do
Tanque de Combustivel de no minimo: 60
litros; Poténcia minima de: 170(cv). Diregao &
Hidraulica original de fabrica. Transmisséo:
Tragdo 4x4; Minimo de 5 Marchas a frente
e 1 Marcha a ré (cdmbio manual).Rodas e
Pneus: Pneus: Radiais Aro 15 com pneus
sobressalentes; Rodas: Minimo Aro 15 com

/ \\ roda sobressaliente. Equipamentos
Obrigatérios e  Acessorios  basicos:
f \ Equipado com todos os equipamentos de
! P série ndo especificados e exigidos pelo
EY
Voo Prefeitura Municipal de Acailandia
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CONTRAN; Alarme antifurto; Travas
elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas
quatro portas; Air bag para motorista e
passageiros; Cintos de seguranga em trés
pontos retratil dianteiros e traseiros;
Extintor de incéndio; Ganchos par
amarragao de cargas; Para-brisa com faixa
grande; Protetor de cagamba; Demais
equipamentos obrigatdrios exigidos pelo
CONTRAN; Garantia minima de 03 (trés)
anos de fabrica, contado do recebimento
do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. MARCA: TOYOTA
HILUX STD 4X4 DIESEL

Veiculo tipo utilitario, pick- up, tragdo 4x2,
4x4 e 4x4 reduzida, motor 2.8 (no minimo),
4 portas, vidros e travas elétricas nas 4
portas, ar condicionado, ABS, AIR BAG
DUPLO, diregdo hidraulica, na cor
predominante branca, Okm, que possua no
minimo  as  especificagbes  abaixo:
ESPECIFICAGOES DO VEICULO: Ano: 2019,
Motor: Combustivel: diesel; Capacidade do
Tanque de Combustivel de no minimo: 60
litros; Poténcia minima de: 170(cv). Diregdo
Hidraulica original de fabrica. Transmissao:
Tragdo 4x4; Minimo de 5 Marchas a frente
e 1 Marcha a ré (cambio manual).Rodas e
Pneus: Pneus: Radiais Aro 15 com pneus
sobressalentes; Rodas: Minimo Aro 15 com
roda sobressaliente. Equipamentos
Obrigatérios e  Acessdrios  basicos:
Equipado com todos 0s equipamentos de
série ndo especificados e exigidos pelo
CONTRAN; Alarme antifurto; Travas
elétricas; jogo de tapetes, protetor de
motor,Ar condicionado; Vidros elétricos nas
quatro portas; Air bag para motorista e
passageiros; Cintos de seguranga em trés
pontos retratil dianteiros e traseiros;
Extintor de incéndio; Ganchos par
amarragdo de cargas; Para-brisa com faixa
grande; Protetor de cagamba; Demais
equipamentos obrigatérios exigidos pelo
CONTRAN; Garantia minima de 03 (trés)
anos de fabrica, contado do recebimento
do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. COTA RESERVADA
PARA ME E EPP, NOS TERMOS DO ART 48,
INCISO Iil, DA LEI 123/2006 E ALTERAGOES
POSTERIORES. MARCA: TOYQTA HILUX
STD 4X4 DIESEL

UND.

RS
158.000,00

Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.0, 4

UND.

RS

RS
158.000,00
A
\U
X,
RS / ‘4,'}
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o
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portas, vidros e travas elétricas nas 4
portas, ar condicionado, jogo de tapetes,
protetor de motor, dire¢do hidraulica, ABS,
AIR BAG DUPLO, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificacdes abaixo: Ano: 2019; NGmero
de cilindros - 04 em linha; Bicombustivel
(gasolina / etanol); Numero de marchas -
05 a frente e 01 a ré (cambio manual);
TRACAO - Dianteira com juntas homo
cinéticas; SISTEMA DE FREIOS: De servico
- Hidraulico ¢/ comando a pedal; Traseiro -
A tambor com sapata autocentrante e
regulagem automética de jogo; Dianteiro - A
disco ventilado, com pingca flutuante;
SUSPENSAQO DIANTEIRA: Amortecedores
dianteiros - Hidraulicos e telescopicos de
duplo efeito. Tipo de suspens&o dianteira -
Mc Pherson com rodas independentes,
bragos oscilantes inferiores transversais,
sem barra estabilizadora. SUSPENSAO
TRASEIRA: Amortecedores traseiros -
Hidraulicos e telescopicos de duplo efeito.
Tipo de suspensdo traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais DIREGAQ: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica.  DIMENSOES  EXTERNAS:
Capacidade de passageiro ~ 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) - 270;
Tanque de combustivel (litros) -~ 45;
Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante.  MARCA: RENAULT LOGAN
AUTHENTIQUE 1.0

54.000,00

54.000,00

Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4
portas, vidros e travas elétricas nas 4
portas, jogo de tapetes, protetor de
motor,ar condicionado, diregdo hidraulica,
ABS, AIR BAG DUPLO, na cor predominante
branca, Okm, que possua ho minimo as
especificagdes abaixo:

Ano: 2019; nimero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel (gasolina/ etanotl);
Nimero de marchas - 05 a frente e 01 a ré
(cambio manual); TRAGAO - Dianteira com
juntas homo cinéticas; SISTEMA DE
FREIQOS: De servi¢o - Hidraulico ¢/ comando
a pedal, Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de
jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com
pinga flutuante; SUSPENSAO DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e

UND.

RS
65.500,00

RS
65.500,00

Prefeitura Municipal de Agailandia
Av. Santa Luiza, s/n®, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Acailandia, Maranh3o, Brasil
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telescépicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo dianteira - Mc Pherson com
rodas independentes, bragos oscilantes
inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo traseira - Com rodas
independentes, bracos oscilantes inferiores
transversais DIRECAQ: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica. DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro — 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (litros) - 45;
Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. COTA RESERVADA PARA ME E
EPP, NOS TERMOS DO ART 48, INCISO ill,
DA LE} 123/2006 E ALTERAGOES
POSTERIORES. MARCA: RENAULT LOGAN
EXPRESSION 1.6

8 Veiculo tipo van sem acessibilidade (zero UND. 1 RS RS
quildmetro), envidragada, com capacidade 188.000,00 | 188.000,00
minima para 10 passageiros + 01
motorista; 04 portas, diregdo hidraulica ou
elétrica, freio a disco nas 4 rodas, vidros
elétricos dianteiros e traseiros, travas
elétricas das portas, jogo de tapetes,
protetor de motor, cor branca com
padronizagdo visual do MDS; combustivel
diesel; ar condicionado (cabine e saldo),
todos itens obrigatérios; Garantia minima
de 03 (trés) anos de fabrica, contado do
recebimento do veiculo licenciado e
emplacado em nome do contratante.
MARCA: RENAULT MASTER 2.3 16V DCI
L2H2

t

9 Veiculo tipo van com acessibilidade (zero UND. 2 RS RS Vé/&
quildbmetro), envidragada, com capacidade 190.000,00 | 380.000,00 g
minima para 09 passageiros + 01 motorista
+ 01 cadeirante; tipo de adaptagdo: 1
elevador p/ cadeirante com acionamento
por controle remoto instalado na porta (fg
traseira ou lateral, elevacdo com sistema

elétrico ou hidraulico, capacidade de carga
minima de 250 kg, sisterna manual p/ o
acionamento de emergéncia e/ ou com
dispositivo para transposigdo de fronteira,
04 portas, diregcdo hidraulica ou elétrica,
freio a disco nas 4 rodas, vidros elétricos
dianteiros e traseiros, travas elétricas das
portas, jogo de tapetes, protetor de motor,
cor branca com padronizagdo visual do

T E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone: (99) 3538-8666, ramal 222
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MDS; combustivel diesel; ar condicionado
(cabine e saldo), todos itens obrigatérios;
Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: RENAULT MASTER
2.3 16V DCI L2H2EXTRA VITRE

10 Veiculo utilitério sem acessibilidade (zero UND. 1 RS RS
quilémetro) - capacidade minima para 07 104.500,00 | 104.500,00
lugares: Motorizagdo minima 1.4; 5 portas,
diregdo hidrdulica ou elétrica, vidros
— elétricos dianteiros e traseiros, travas
elétricas das portas, jogo de tapetes,
protetor de motor, cor branca, combustivel
flex, ar condicionado, todos itens
obrigatérios; Garantia minima de 03 (trés)
anos de fabrica, contado do recebimento
do veiculo licenciado e emplacado em
nome do contratante. MARCA: FIAT DOBLO
ESSENCE 1.8 16V

VALOR TOTAL RS 1.582.000,00
NOME EMPRESARIAL: TOCANTINS AUTO LTDA

CNPJ: 05.300.751/0001-47

ENDEREGO: RODV BR 010 KM 1350, S/N, MARANHAO NOVO, CEP 65.903-390, IMPERATRIZ, MA

ITEM ESPECIFICAGAO UNID. QUANT. PREGO PREGO TOTAL
UNITARIO (R$) (RS)
3 Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.0, 4 UND. 2 RS RS
portas, vidros e travas elétricas nas 4 46.900,00 93.800,00

portas, jogo de tapetes, protetor de motor,
ar condicionado, diregdo hidraulica, ABS,
AIR BAG DUPLO, na cor predominante
.\/ branca, Okm, que possua no miimo as
especificagdes abaixo: Ano: 2019. Nimero
de cilindros - 04 em linha; Bicombustivel
(gasolina / etanol); Nimero de marchas -
05 a frente e 01 & ré; TRACAO - Dianteira
com juntas homo cinéticas; SISTEMA DE
FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/ comando
a pedal, Traseiro - A tambor com sapata

autocentrante e regulagem automatica de
. \/ jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com
T\ pinca flutuante; SUSPENSAC DIANTEIRA:
X Amortecedores dianteiros - Hidrdulicos e

telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo dianteira - Mc Pherson com
rodas independentes, bragos oscilantes
inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo traseira - Com rodas X
independentes, bragos oscilantes inferiores N

Prefeitura Municipal de Agailandia
Av. Santa Luiza, s/n°, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Agailandia, Maranhao, Brasil ;-
CNPJ n° 07.000.268/0001-72 Home page: www.acailandia.ma.gov.br
E-mail: licitacao@acailandia.ma.gov.br Telefone: (99) 3538-8666, ramal 222
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transversais. DIREGAQ: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro — 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) - 250;
Tanque de combustivel (litros) - 45;
Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: VOLKSWAGEN GOL
1.0

4 Veiculo tipo passeio, hatch, motor 1.6, 4 UND. 1 RS RS
C— portas, vidros e travas elétricas nas 4 60.900,00 60.900,00
portas, jogo de tapetes, protetor de
motorar condicionado, diregdo hidraulica,
ABS, AIR BAG DUPLO na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificagdes  abaixo:  Ano:  2019;
Bicombustivel (gasolina/ etanol); Numero
de marchas - 05 a frente e 01 a ré (cambio
manual); TRAGCAO - Dianteira com juntas
homo cinéticas; SISTEMA DE FREIOS: De
servigo - Hidraulico ¢/ comando a pedal;
Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de
jogo; Dianteiro - A disco ventilado, com
pinga flutuante; SUSPENSAQ DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo dianteira - Mc Pherson com
rodas independentes, bracos oscilantes
inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
-~ suspensao traseira - Com rodas
independentes, bragos oscilantes inferiores
transversais; DIREGAO: TIPO DE DIREGAOQ -
Hidraulica; DIMENSOES EXTERNAS:
Capacidade de passageiro — 5 passageiros; 2
Capacidade do porta- malas (litros) - 250; \[\\
Tanque de combustivel (litros) - 45; PSS
\ Garantia minima de 03 (trés) anos de
Ny fébrica, contado do recebimento do veiculo
FB?’)/ licenciado e emplacado em nome do :
AP contratante. MARCA: VOLKSWAGEN GOL /
1.6

6 Veiculo tipo passeio, sedan, motor 1.6, 4 UND. 5 RS RS

portas, vidros e travas elétricas nas 4 65.900,00 | 329.500,00
portas, jogo de tapetes, protetor de 1{/

motor,ar condicionado, dire¢do hidraulica,
ABS, AIR BAG DUPLO, na cor predominante
branca, Okm, que possua no minimo as
especificagdes abaixo:

R
1)
Prefeitura Municipal de Acailandia \Y
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Ano: 2019; nimero de cilindros - 04 em
linha;Bicombustivel  (gasolina/ etanol);
Ndmero de marchas - 05 a frente e 01 a ré
(cambio manual); TRACAO - Dianteira com
juntas homo cinéticas; SISTEMA DE
FREIOS: De servigo - Hidraulico ¢/ comando
a pedal; Traseiro - A tambor com sapata
autocentrante e regulagem automatica de
jogo, Dianteiro - A disco ventilado, com
pinga flutuante; SUSPENSAO DIANTEIRA:
Amortecedores dianteiros - Hidraulicos e
- telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensdo dianteira - Mc Pherson com
rodas independentes, bragos oscilantes
inferiores transversais, sem barra
estabilizadora. SUSPENSAO TRASEIRA:
Amortecedores traseiros - Hidraulicos e
telescopicos de duplo efeito. Tipo de
suspensao traseira - Com rodas
independentes, bracos oscilantes inferiores
transversais DIREGAO: TIPO DE DIREGAO -
Hidraulica.  DIMENSOES  EXTERNAS:
Capacidade de passageiro - 5 passageiros;
Capacidade do porta- malas (litros) -
270;Tanque de combustivel (litros) — 45;
Garantia minima de 03 (trés) anos de
fabrica, contado do recebimento do veiculo
licenciado e emplacado em nome do
contratante. MARCA: VOLKSWAGEN
VOYAGE 1.6

VALOR TOTAL RS 484.200,00
VALOR GLOBAL R$ 2.066.200,00

Diante da auséncia da interposi¢do de recurso, o(a) pregoeiro(a) continuara os
tramites legais do procedimento licitatério para a adjudicacdo do objeto licitado

a(s) empresa(s) vencedora(s), apos apresentacdo da nova planilha de precos
supramencionados. O critério para a classificagdo das propostas foi o de menor
preco, apos verificada a sua compatibilidade com o prego estimado. Por fim, (vjj)w
considerando que € direito fundamental do cidaddo o acesso a informacgao publica, -
previsto no inciso XXXIII da constituicdo Federal e atendendo ao principio da

N publicidade, o qual determina que qualquer interessado deve ter acesso as
B\ X licitagBes publicas e seu controle, mediante divulgagéo dos atos praticados pelos
A administradores em todas as fases da licitagdo, encaminha- se esta ata a

secretaria de Comunicagdo desta Prefeitura Municipal, para fins de divulgacdo

desta, no quadro/ mural de avisos localizado no atrio do palécio deste poder

) executivo e sitio oficial deste poder executivo (www.acailandia.ma.gov.br). Nada
/\\ mais havendo a registrar em ata, o(a) pregoeiro(a) encerrou a sessdo. Lavrada a

presente ata que, datada, lida e achada, é assinada pelo(a) pregoeiro(a), membros
da equipe de apoio e demais presentes. Comissdo Central de Licitacdo da

2 !
/ - Prefeitura Municipal de Agailandia
’ Av. Santa Luiza, s/n°, Parque das Nagdes, Cep 65.930-000, Acailandia, Maranh&o, Brasil a
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Prefeitura Municipal de Acailandia, Estado do Maranhéo 10 de Abril de 2019 as

11:45h.
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